



Александр Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Республике Карелия доложить о проверочных мероприятиях по факту дорожно-транспортного происшествия с детьми



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин дал поручение руководителю СУ СК России по Республике Карелия Швецу Е.Н. доложить о ходе проведения проверочных мероприятий по факту дорожно-транспортного происшествия с детьми в Республике Карелия.

На данный момент установлено, что автобус, перевозивший детей, попал в аварию в Пудожском районе. Автобус следовал по маршруту из Архангельска в город Кондопога на соревнования. По предварительным данным, повреждений у детей нет. Следователями СУ СК России по Республике Карелия по данному факту организована доследственная проверка на предмет наличия признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Глава ведомства поручил проверить обстоятельства ДТП и при наличии оснований дать объективную правовую оценку действиям всех лиц, ответственных за безопасную перевозку детей. Кроме того, центральному аппарату поручено взять на контроль проведение проверки, а также процессуальное решение, принятое по ее результатам.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1669953>